

幸福是奋斗出来的

杨建军:倾心为民谋实事

□ 本报记者 马龙 通讯员 李晶晶

仲夏时节的石楼县裴沟村,景象如诗如画。错落有致的蓝天白云与不远处劳作田间的人们共同构成一幅幅美轮美奂的新村美景...

1月1日国庆节带领党员干部义务栽树,十年的不懈坚持,完成荒山绿化358亩,同时平整改造三百余亩坡间地,发展有机无公害绿色谷子种植...

村集体经济“空壳”的困境。2017年全省行政村撤并试点中,县、乡两级考虑将村“两委”班子不全的乔子头并入裴沟村,为解决该村历史遗留问题...

强化宣传,提高农村留守妇女儿童维权意识。围绕“六五”普法规划,全市各级妇联利用“三八”维权周、“6·26”禁毒日等有利时机...

强化宣传 强化服务 强化帮扶

我市持续加大农村留守妇女儿童权益保护力度

本报讯(记者 梁瑜)随着改革开放力度不断加大,作为经济转轨和社会转型过程中产生的群体,留守妇女儿童问题越来越受到各界关注...

交口县主题采风活动 助力脱贫攻坚

本报讯 7月16日至17日,交口县委宣传部、县文联以“展香菇风采,助脱贫攻坚”为主题组织文艺工作者进行了一次别开生面的走基层采风活动...

孝义交警 让文明交通进驾校

本报讯(记者 王涛 通讯员 张如凯)近日,孝义市交警大队创新模式,警企联动,整合孝义市驾校资源,扎实开展“文明交通进驾校”学员参与管交通“驾校学员交通社会实践活动”...

动态



吕梁学院“三下乡”活动突出红色主题

思政系:红色寻访研学活动内涵丰富

本报讯 7月14日至18日,吕梁学院思政系“新青年红色寻访队”一行3名队员在该系副主任薛金莲和王丽老师的带领下来到太原、岚县、兴县、临县等地的革命遗址,开展红色寻访之研学,挖掘红色故事,留存红色记忆...

中文系:追寻抗战足迹 弘扬红色文化

本报讯 7月20日上午十时,吕梁学院中文系四名学生在指导教师康艳艳和覃治华的带领下来到离石区交口街道,开展关于“追寻抗战足迹,弘扬红色文化”的大学生三下乡社会实践活动...

120师司令部、卫生部旧址和兴县蔡家崖、北坡,参观考察了临县中央后委历史陈列馆和中共中央西北局旧址,目睹了一件件带有历史印记的红色藏品,聆听了一个个真实感人的动人故事...

(本报通讯员)

尽国际主义义务,他们舍小家而顾大家,已然将自己的身心献给为共产主义奋斗的伟大事业中去。他们是守护交口村民而残忍被刺刀刺死的付成孩老人,是走出国门英勇投身于抗美援朝的白树武老人...

(车少华)

传真

石楼县纪委监委 “四个常态化”夯实监督责任

本报讯 今年以来,石楼县纪委监委把监督作为首要和基本职责,提高政治站位,突出问题导向,坚持“四个常态化”,全方位、多层次推进了监督责任的落实...

文水县检察院 “四个坚持”提升检察公信力

本报讯 今年以来,文水县检察院按照“抓班子带队伍、抓业务促发展、抓创新创一流”的工作思路,紧紧围绕改革发展稳定大局,忠实履行法律监督责任,不断提升检察工作水平和司法公信力...

(陈贞 杨海良)

(刘晓懿)